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Vysoká škola zdravotnická, o. p. s., v Praze 5, Duškova 7, poskytuje vysokoškolské 
vzdělání ve zdravotnických nelékařských oborech Všeobecná sestra a Porodní 
asistentka. Studijní programy jsou připraveny podle požadavků WHO a EU a 
odpovídají nárokům kladeným na tato povolání v zemích EU s cílem uznání 
dosaženého vzdělání v zemích Evropské unie a získání tzv. euroregistrace. 
První akademický rok 2005/2006 byl zahájen v září 2005. Délka studia u obou oborů 
je tři roky. Studenti mohou studovat pouze prezenční formou studia. Školní rok 
začíná v září a je rozdělen do dvou semestrů. Praktické výuce je věnováno více než 
50 % hodinové dotace programu. Absolventi získávají po obhájení bakalářské práce 
a složení státní zkoušky titul „Bakalář“ (Bc.).  
 
Studijní obory  jsou uspořádány do modulů tak, aby byla v rámci VŠZ i v rámci 
spolupráce s jinými vysokými školami umožněna prostupnost studia. Studijní obory 
využívají transferové a akumulační funkce evropského systému kreditů (ECTS), 
aby bylo zájemcům z řad studentů i akademických pracovníků usnadněno absolvovat 
část vzdělávacího programu v zahraničí. VŠZ připraví také rozšířenou nabídku studia 
cizích jazyků, profesně zaměřených kurzů a odborných seminářů vedených v cizím 
jazyce.  
Jedním ze strategických cílů školy je posílení internacionalizace činnosti a tím i 
dalšího rozvoje spolupráce se zahraničím.  Škola bude i nadále využívat možnosti 
poskytované programy EU – Programů celoživotního učení (LLP), programů 
Sociálních fondů EU a programu Rozvoje lidských zdrojů. V rámci programu LLP 
bude škola podporovat a rozvíjet mobility studentů i akademických pracovníků. S 
cílem rozšířit nabídku studia bude realizovat multilaterální projekty se zapojením 
minimálně 3 partnerských škol. 
Dosavadní spolupráci v programu Erasmus s vysokými školami ve Velké Británii, 
v Rakousku a  ve Slovenské republice plánujeme rozšířit i do dalších zemí Evropské 
unie. Koordinátoři i vyučující mají zkušenosti ze zahraniční spolupráce i v rámci 
dalších projektů EU, které jsou zaměřeny na multikulturní aspekty ošetřovatelství a 
ošetřovatelství specifických skupin obyvatelstva. Škola těmito projekty mj. přispívá k 
respektování zásad tolerance, rovnoprávnosti, k boji proti všem forem diskriminace. 
Studenti, akademičtí pracovníci a ostatní personál jsou o mezinárodních aktivitách 
školy pravidelně informováni na webových stránkách školy, na informačních tabulích 
školy, na konferencích a setkáních, věnovaných spolupráci se zahraničím, při 
osobních setkáních s koordinátory a zahraničními partnery a studenty. 
 
2/ 
  
V rámci přípravy a realizace studentských a učitelských mobilit a s cílem zlepšovat 
přístup studentů k informacím bude každoročně připravován informační materiál 
“Průvodce studiem“. Bude obsahovat veškeré potřebné informace o škole, studijních 
programech, organizaci studia, zahraniční spolupráci apod. Další informační 
materiály budou zpracovávány i pro Dny otevřených dveří, kdy mohou zájemci o 
studium i veřejnost navštívit školu. Veškeré informace budou zveřejňovány na 
internetových stránkách školy, včetně nabídek možností zahraničních stáží a 
pracovních příležitostí. Současně budou informační materiály školy a příslušné 
webové stránky překládány do anglického jazyka, aby byly dané informace o škole a 
studiu přístupné i pro zahraniční studenty a kolegy.  



Škola bude i nadále realizovat mobility na základě bilaterálních dohod mezi školami. 
Pro zhodnocení a uznávání výsledků studia v zahraničí bude škola využívat systém 
ECTS. Mobility akademických pracovníků bude podporovat jako důležitou součást 
jejich profesní kariéry. Vyjíždějícím a přijíždějícím studentům a učitelům bude 
poskytnuta všestranná pomoc při získávání informací, materiálů a při organizačních 
záležitostech. V případě potřeby budou pořádány krátké kurzy jazykové a kulturní 
přípravy. Přijíždějícím studentům bude škola nápomocna při zajištění ubytování, 
každý student bude mít přiděleného svého studenta asistenta (buddy), který mu bude 
nápomocen při všech praktických záležitostech a pomůže mu při integraci do 
studentského kolektivu. Stejná pomoc a podpora bude nabídnuta i přijíždějícím 
učitelům. Přijíždějící studenti neplatí školné, jejich studijní výkony a výsledky budou 
posuzovány podle stejných kritérií jako u domácích studentů (ECTS).  Na závěr 
studijního pobytu obdrží přijíždějící studenti potřebné doklady o průběhu a výsledcích 
studia na VŠZ. 
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Škola zajistí vysokou kvalitu studentských praktických stáží  díky předchozím 
zkušenostem koordinátorů,  učitelů a mentorů  z realizace stáží v programu Leonardo 
da Vinci. Praktické stáže jsou připravovány s dostatečným časovým předstihem, aby 
bylo možné zajistit jejich vysokou kvalitu a soulad s učebním plánem. Stávají se tak 
postupně integrální součástí studia. Vždy se snažíme sladit požadavky partnerské 
školy a možnosti našich praktických pracovišť. Přijíždějícím studentům pomáháme se 
zajištěním cenově dostupného ubytování v blízkosti pracoviště, zapůjčení pracovních 
oděvů apod. Studenti praktikují společně s domácími studenty, kteří jim pomáhají 
jazykově, začlenit se  do kolektivu na pracovišti, seznamují je se specifiky systému 
ošetřovatelské péče v ČR a věnují se jim i ve volném čase. Studentům je umožněna 
návštěva i jiných pracovišt a institucí poskytujících ošetřovatelskou péči, aby získali 
širší přehled o systému zdravotnictví v ČR. Studenti mají možnost účastnit se i 
teoretické výuky ve škole a různých konferencí a aktivit pořádaných školou. Pro 
každého studenta je předem připraven a odsouhlasen zahraničním partnerem 
program stáže a je podepsána smlouva  o stáži mezi vysílající, příjímající organizací 
a studentem. V průběhu stáže a po jejím ukončení je se studentem a mentory 
prováděna evaluace stáže z 


